
ものづくりフェア千曲 2024

アンケート項目

Ｑ１． 本日はどちらからいらっしゃいましたか？

Ｑ２． 来場されたきっかけを教えてください（複数回答あり）

Ｑ３． 企業展示会場を見学した感想

Ｑ４． 印象に残った企業とその理由や感想

Ｑ５． 体験プログラムの感想をお聞かせください

Ｑ６． ご意見・ご要望等お聞かせください。

ものづくりネット千曲



 ものづくりネット曲2024 【9月7日来場者回答】

★どちらからいらっしゃいましたか？(Q1)

 戸上中地区 (戸倉・五加・更級・上山田） 35名 47%  戸上中地区35

 更埴西中地区 (八幡・稲荷山・桑原・野高場） 11名 15%  更埴西中地区11

 埴生中地区 (寂蒔・鋳物師屋・新田・中・打沢・小島・杭瀬下・桜堂) 7名 9%  埴生中地区7

 屋代中地区 (屋代・粟佐・生萱・雨宮・土口・森・倉科） 8名 11%  屋代中地区8

 千曲市外 13名 18%  千曲市外13

アンケート協力者合計 74名

★来場されたきっかけを教えてください：複数回答あり(Q2）

 子どもに行きたいと言われたから 8名

 会社から展示会のことを聞いたので 33名

 中学校からのお知らせを見て 14名

 展示会(ものづくり)に興味があったので 15名

 その他 (以下理由) 14名

・出展社からのお誘い ・外の看板を見て

・もう一回見たかった ・市長のFBを見て

・家族から聞いた ・偶然(2)

・事務局からのお誘い(5)

戸上中地区(47%)

更埴西中地区

(15%)

埴生中地区(9%)

屋代中地区(11%)

千曲市外(18%)
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 ものづくりネット曲2024 【9月7日来場者回答】

★企業展示会場を見学した感想とその理由(Q3とQ4）

すごくよかった45 61%

よかった29 39%

【企業別の感想】

八光グループ

・内視鏡の体験をし、近くの企業がすごいものを作っていることを知りました

㈱ミドリ樹脂

・楽しかった

・プラスチックのすごさを普段から感じています

㈱ミスズ様

・高い技術を持つ会社が身近にある事に驚いた

・クリップ素敵です！

森食品工業㈱

・あんずの加工方法や自社で取り扱っているものが知れておもしろかった

工房アプリコ

・全て手作業の製造だと聞いて驚きました。

・人材の獲得について等リアルな現場の方の声を聴けました

クリエイティブワース㈱

・丁寧に説明してくれました

寿高原食品㈱

・りんごジュースおいしくいただきました

更級花織工房

・普段は絶対できないことだから、ここでできたことがよかった

㈱ハイテック

・いろんな装置をさわらせてもらって楽しく遊べてよかった

・どんな仕組みになっているのか、ゆっくり見せてもらえて楽しかった

KIKADO

・木を使って物を作ることが楽しかった。これからの生活で活かしたいと思った

・私はあまり力が強くないけど、とても簡単にイスが作れてびっくりした！

ホロン精工㈱

信光食材㈱

㈱長野製作所

丸善食品工業㈱

2名

2名

2名

2名

2名

2名

2名

3名

2名

5名

5名

4名

4名

3名

45名(61%) 29名(39%)
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 ものづくりネット曲2024 【9月7日来場者回答】

【企業の記載がなく感想のみ】

《楽しい・よかった》

・企業の方が積極的でよかったです！

・いろんなものや、試食・試飲できて良かった

・様々なブースが見れて楽しかった

・おもしろい企業がたくさんあってよかった

《感じた》

・市内企業の力強さを感じました、ありがとうございました。

・自分たちの直接かかわらないところの商品に感動しました

・親切に話をしてくれたので、聞き入ってしまいました。

・各社自社のPRをもっとアピールした方が良いと思う。

《知った・わかった・勉強した》

・千曲市にも精工な会社・すごい会社があることを知った

・様々な企業があり、色々なことを学ぶ機会としてはいいものだと思いました。

・市内のいろんな企業がどんな仕事をしているのか知るいいきっかけになりました。

・どの企業もすばらしい技術がありびっくりしました

★体験プログラムの感想とその理由(Q5）

すごくよかった38

よかった20

体験 人数 感想

射的体験 7 楽しめた！

おもしろかった

溶接体験 10 普段ができないことなので子供が楽しんでいました

楽しかった

初めてやった溶接、ああやってやるんだと知りました

初めてで楽しい体験でした

溶接のしくみが知れてよかった

溶接して上手だとほめられてうれしかった

Steam park 1 バスボムつくりおもしろかった

EV車試乗体験 5 はやいし乗りやすかった

VR体験 7 おもしろかった

360度見れるところがすごいしリアルな体験ができた

リアル感がすごい！

38名 20名
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 ものづくりネット曲2024 【9月7日来場者回答】

★ご意見・ご要望等お聞かせください(Q6)

《おもしろい・楽しい》

・いろんな体験ができて楽しかった・おもしろかった

・様々なことが体験できてよかったです、来年も楽しみにしています！

・動いているもの、体験できるものが多く楽しめた

・アットホームな感じで子供も楽しめました。

・体験できたりお土産をもらったり楽しかったです。

・千曲市の地図に沿ったブースの配置はおもしろいと思いました。

《感じた》

・子供達の興味がたくさんでました。

・また参加したいと思える展示会でした

・次回も楽しみにしています

・ブースにいつも人がいてくれるといつでも見学できて良いと思いました

《要望》

・中2の娘が「すごく楽しかった」と言っていたので、弟や妹を連れてきました。

　幼いうちから、地域にある工業や会社にふれられるのは、とてもいいと思いました。

　来年度もまた来たいと思いました。

・今回初めてだったけど楽しかった!次回あったらまた来たいと思った。

・楽しかったので来年もやってほしいと思いました

・来年もぜひ実施してほしいです

・継続をお願いしたい！

・一般公開やってほしい

・地域をもう少し広げて、展示会をPRしたらいかがでしょうか。

・体験がたくさんあると嬉しいです。試飲・試食などもあると嬉しいです。

・もっともらえるものを増やしてほしいと思った。

・工業と食品を分けたほうが良いと思いました。

・もっともっと多くの市内企業の参加を勧めてください。

・来年、展示会出展企業が増えることを期待しています
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